ЗАЧЕТ 5  КЛАСС
Примеры решения простых уравнений.
1. 86 + х = 102;                     2. у – 26 = 78;                      3. 63 – а = 29;

х – неизвестное, 
у – неизвестное,
а – неизвестное,

слагаемое;                                уменьшаемое;                      вычитаемое;

     х = 102 – 86;                        у = 78 + 26;                         а = 63 – 29;

     х = 16.                                  у = 104.                                а = 34.

Проверка:
Проверка:
Проверка:

86 + 16 = 102;                         104 – 26 = 78;                      63 – 34 = 29;

   102 = 102.                                 78 = 78.                               29 = 29.

Ответ: х = 16.                        Ответ: у = 78.                      Ответ: а = 34.

РЕШИ УРАВНЕНИЯ.

1)  534 – х = 34;                                              16) (х + 320) – 43 = 355;    

2)  975 – у = 22;                                              17) 912 – (р + 39) = 625;   

3)  610 – х = 45;                                              18) (х – 120) – 763 = 610;
4)  a – 94 =121;                                               19) 8040 – (у – 56) = 708;
5)  у – 708 = 194;                                            20) (1900 – к) – 279 = 1268;  

6)   у – 27 = 45;                                               21) (97 + у) + 206 = 509.   

7)  х – 33 = 99;
8)  211 – у = 13;                                        

9)  963 – х =  667;                                     

10)  r – 169 = 321;   
11)  409 + у = 511;


12)  х + 605 = 700;                                         

13)  х + 186 = 300;                                                 

14)  965 + n = 1505;                                         

15)  х + 223 = 1308;

 1*)  (2 – (2 – (2 – (2 – (2 – (2 – (2 – (2 – (2 – (2 – ж )))))))))) = 1;    

 2*)  (х – 31 + 48) - (31 – 4) + (11 – 8 + 34) = 48;
 3*)  (44 – 15 + х) – (86 – 57) + 43 – 11 = 59;

 4*)  (44 – х) + (34 – 18 + 2) – 58 = 2.
ЗАДАЧИ НА СОСТАВЛЕНИЕ УРАВНЕНИЯ.
1.  В классной комнате было несколько учеников. После того как 7 учеников вошли и 9 вышли, в комнате их стало 31.  Сколько учеников было первоначально в классе?

 2.  Два мотоциклиста выехали одновременно навстречу друг другу. Один мотоциклист ехал со скоростью 80 км / ч. Найдите скорость другого мотоциклиста, если расстояние между городами 324 км, а встретились они через 2 часа.

 3.  Шесть одинаковых тарелок стоят 72 рубля. Одна чашка дешевле тарелки на 3 рубля. Сколько стоит чашка?

4.  За понедельник и вторник турист проехал на велосипеде столько же километров, сколько за среду и четверг. Сколько километров проехал турист во вторник, если в понедельник он проехал – 68 км, в среду – 70 км, а в четверг 76 км?

 5.  Серёжа задумал число, уменьшил его на 20, к результату прибавил 21, получил число 112. Какое число задумал Сергей?

 6. На двух полках стоят 43 книги. На первой полке – 20 книг, а остальные – на второй полке. Сколько книг стоит на второй полке?
НАЙДИТЕ ЗНАЧЕНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ.

1) 232 – (р  + 49) при р = 26; 

2) 311 – ( х + 86) при х = 101;

3) 214 – (в + 57)  при в = 49;

4) х – 37 – 42 – 16 при  х = 114;

5) у – 11 -13 – 44 – 50 при у = 296;

6) 13 + х + 71 при х = 14;

7) х – 21 – 43 – 68 при х = 1964;
8) 232 - ( у + 14) если у = 136.

Постарайся решить без помощи папы и мамы!

Консультируйся у учителя.

